明慧週報

抚顺版 | 第 4 8 0 期 2022年 6 月 1 2日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org









■法轮大法洪传世界(法轮功,又称法轮大法,是佛家上乘修炼大法,以"真善忍"为根本指导,包含五套缓慢优美的功法动作。法轮功教人向善,要求修炼者从做好人做起,努力按照"真善忍"标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身,还能使人变得诚实,善良,宽容,平和。目前,法轮功已弘传世界 100 多个国家,受到世界人民的爱戴和尊敬。法轮功师父和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献,获各国政府褒奖、支持议案、支持信函 5700 多项。)

79岁孙彦智在辽宁女子监狱被迫害出现肿瘤

近日得知抚顺市东洲区龙凤 地区被非法判刑五年的 79 岁老太 太孙彦智,在辽宁女子监狱被迫 害致腹部出现肿瘤,身体虚弱、 消瘦憔悴。家属准备去监狱交涉 要求放人。

孙彦智年轻时身体不好,修炼法轮功后病都好了,给国家节省了大量的医药费,按真善忍要求做好人,晚年竟然能进监狱?这是什么世道啊?

孙彦智此次被绑架迫害和非 法判刑源于二零二零年一月九日 中国新年前向百姓赠送真相年画 的善行。她当日被抚顺东洲分局 龙凤派出所警察绑架。当晚, 她 回到家中。二零二零年二月四 日,东洲区龙凤派出所一伙警察到 孙彦智家非法抄家,要抢她的大法 书,她以命相抵,大法书才没有被 警察抢走。临走时,警察对她说, 这事儿没完。

二零二零年武汉肺炎疫情期间,公安人员非法对孙彦智下"监视居住"通知。之后,东洲区法院通知孙彦智,准备在二零二零年十月二十日在东洲法院开庭。孙彦智说,我没有犯法,为什么要去配合、接受法院的非法开庭?我在做好人,在救人,这是大善之举,没有必要去法院。随后,她被迫流离失所了一段时间。

二零二一年五月十二日,孙彦 智等车时,突然来五、六个人,将 她绑架到抚顺市南沟看守所。后 孙彦智被秘密非法庭审,被东洲 法院法官田浩非法判刑五年,二 零二一年末她被送进辽宁省女子 监狱继续迫害。

孙彦智老人被劫持在十二监 区羁押,二零二一年末被检查出 腹部有肿瘤。辽宁省女子监狱十 二监区,就是该监狱的所谓"矫 治中心,是专门迫害法轮功学员 的邪恶黑窝。现在孙彦智身体虚 弱、消瘦、憔悴。

孙彦智善意地向世人发放年 画,这是福益家庭、社会的善 行,在未来法制昌明之时,参与 迫害法轮功学员的人都面临未来 正义法庭审判和终身追责。◇

迫害者将受到法律的严惩

【明慧网】被现实中的假相 迷住心智参与迫害法轮功学员的 "610"人员和警察们,最终将难 逃法律的制裁。

越来越多的大陆律师发现: 尽管中共迫害法轮功,然而至今 大陆没有任何一部法律规定修炼 法轮功有罪,也没有任何一部法 律定法轮功为邪教。中共将"利 用邪教组织破坏国家法律实施" 罪名扣到法轮功学员头上,这个 脱胎于刑法第 300 条的所谓罪 名,

是对刑法的肆意滥用、错用,参与的人员都在执法犯法, 已构成徇私枉法罪。

《公安部颁布的〈关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知〉》(公通字(2000)39号)自行认定了十四个邪教组织,也



没有法轮功。这并不是谁有意疏漏,而是冥冥之中有定数。一旦要清算这场迫害的参与者时,这些人根本找不到任何一条可以为自己开脱的法律。◇

新宾县"清零"迫害 众多法轮功学员被骚扰

二零二零年以来,辽宁省政法委、公安部下发文件,预谋对法轮功学员采取"敲门行动",这次骚扰被称为"清零行动"。法轮功学员按照真、善、忍做好人、一个更好的人,却遭到中共不法人员的骚扰迫害。

据悉,新宾县各乡村法轮功学 员家基本都被骚扰过,有的学员拒 绝签字, 乡村干部就用欺骗的手 段,说在空白纸上签个名,应付一 下也行;有的乡村干部找不到法轮 功学员,就以株连九族等手段威 胁、恐吓家人替签:有的学员家被 骚扰多次。现得知, 二零二零年至 二零二一年,就有六十七人被骚 扰。例如:二零二一年四月二十 一日, 永陵镇二道村干部王海辉和 镇政府的两个人,到二道村的法轮 功学员家骚扰,找到部份法轮功学 员或者家属叫签名, 哄骗法轮功学 员和家属。他们还去了李庆禄、于 风兰、李庆胜夫妇、唐美爱、于树 斌、岳秀国夫妇等一些法轮功学员家。

二零二一年四月二十一日,永陵镇嘉禾村书记孙生和镇政府的两个人,到嘉禾村赵长林、温连举、陈长平等一些法轮功学员家骚扰,让填来访的时间表、"悔过书"等。他们看学员不配合,就找学员的家属签,有的学员看名头是"悔过书",说:"这个我不能签,因为我修真善忍是做好人,我悔过什么,你们叫我去杀人放火呀。"他们一看没办法,就说"你要不签,我们还来"等一些威胁的话,就走了。

二零二一年六月十七日,一个 镇政府的书记,一个政法委的人 员,两个警察和一个社区人员,一 共五人,到法轮功学员代忠娥家骚 扰,让其签所谓的"三书",代忠 娥不配合他们,并给他们讲了大法 真相,一个警察不让代忠娥提法轮 功。代忠娥说,不让说法轮功,你 们来干什么?这些人就走了。

之后,南杂木政府人员又到法轮功学员时振元家骚扰,一共来了四个人,进屋时,开着执法记录仪,也是让签"三书",被时振元拒绝。时振元给他们讲了学大法身体 健康和在邻里间怎么做好人的事,政府的人说,不签"三书"也行,就在白纸上写你做好人,再签个名也行。法轮功学员正告他们,我们做好人,不需要向谁保证什么,我们什么都不会签的。一直到六点,这些人才离开。

中共江泽民集团迫害法轮功,颠倒了是非善恶,剥夺宪法赋予公民的信仰和言论自由,各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法律,给他们的家庭造成了重大伤害。

修炼法轮大法福益家庭、社会, 是应当受到宪法与法律保护的。所有 参与迫害法轮功学员的人都面临未来 正义法庭审判和终身追责。◇

八旬老人纪宝珍冤狱期满回家 曾经的"班长"也来相迎

抚顺大法弟子纪宝珍非法判 刑九个月,被非法关押在抚顺看 守所,于二零二二年六月三日上 午九点已安全回家。

这是当天发生在抚顺市看守 所门前的故事。六月三日,纪宝 珍老人的女儿及朋友一大早在抚 顺市看守所等待纪宝珍出狱。

一女子走向老人的亲友中来,问你们是接纪宝珍的吗?回答说是。她说,我也是来看纪宝珍的,我在那里当班长,是经济犯,我把我的睡觉床位给老人睡,我睡板炕,对大法弟子都好,包括大法弟子赵玉兰老人,他们都是善良人。纪宝珍说,你对大法弟子这么好,你会得福报的,结果她真得福报了,提前9年出狱。今天,她买的水果和奶车出狱。今天,她买的水果和奶

来看纪宝珍。纪宝珍亲人们都 谢谢她。◇



几年前的一天,我儿子、儿媳开车去市里办事,回来的路上,轿车不知何因,一下子出了,出时既没有提速,也没有刹车,轿车突然间发现着在马路上横向着地圈。这时后面正好过来一圈。这时后面正好过来一辆轿车,眼看就撞到一起的瞬间,我儿子突然高喊:"法轮大法好!"车

就停下来了,后面的轿车可能也 采取了紧急应对,两辆车只是轻 微擦伤。儿子下车看了看双方的 车子都没什么大碍,只是轻轻撞 坏一层皮,和对方说"好险啊, 真是不幸中之万幸,好在都没什 么大毛病,我们各自修修自己的 车好了。"对方同意了。

儿子儿媳回家后,感慨地说 起此事,由衷地感激师父的救命 之恩。◇